

PRAVILNIK O VAKCINACIJI PROTIV INFLUNCE KONJA ZA KONJE KOJE SE NATJEČU U SUSTAVU HKS-a

Ovaj pravilnik regulira obavezu vakcinacije (aktivne imunizacije) konja protiv influence (*Influenza equorum*).

U postupku aktivne imunizacije moraju biti svi konji koji se natječu u sustavu natjecanja HKS-a. Budući da se kod natjecanja pod ingerencijom FEI-a (Međunarodne konjičke federacije) primjenjuju druga pravila vakcinacije, kod organiziranja natjecanja sa organizacijom HKS-a i FEI-a primjenjuju se pravila FEI-a.

Svrha ovog Pravilnika je zaštita natjecateljskih i drugih konja od zarazne bolesti influence konja. Pojava ove bolesti zbog svoje kontagioznosti, eksplozivnog širenja među konjima, mogućoj smrtnosti i teškim posljedicama oštećenja dišnog sustava kod preboljenja, predstavlja veliku opasnost za populaciju konja.

Dozvoljena je primjena svih postojećih vakcina protiv influence konja bez obzira na proizvođača ili način aplikacije (intramuskularno ili intranazalno).

Sve vakcine mora aplicirati doktor veterinarske medicine (veterinar) prema pravilima struke i uputama proizvođača za navedenu vakcinu.

Nakon cijepjenja, veterinar ispunjava podatke o vakcinaciji: proizvođač vakcine, serijski broj vakcine, datum i način aplikacije vakcine. Podaci se unose u predviđene rubrike za vakcinaciju u identifikacijski dokument kopitara koji prati konja u transportu.

Dežurni veterinar na svakom natjecanju dužan je uvidom u identifikacijski dokument kopitara provjeriti identitet i uvidom u podatke o provedenoj vakcinaciji provjeriti da li je postupak vakcinacije valjan.

Postupak vakcinacije mora biti obavljen prema sljedećoj tablici:

VAKCINACIJA PROTIV KONJSKE GRIPE – UVJETI		
VAKCINACIJA	POSTUPAK	DOZVOLA ZA NATJECANJE
PRVA VAKCINACIJA	1. Vakcinacija: dan 0 (npr.1. siječanj 2015.). 2. Vakcinacija: dan 21–92 (npr..1 veljača 2015.).	Može se natjecati 7 dana nakon 2. vakcinacije
PRVI BOOSTER	U periodu od 7 mjeseci od 2.vakcinacije – vidi pod PRVA VAKCINACIJA (npr. 1. kolovoz 2015.).	Može se natjecati 6 mjeseci +21 dan nakon 2. vakcinacije. Ne smije se natjecati unutar 7 dana od primitka vakcine (npr. do 7. kolovoza 2015.).
REDOVITA VAKCINACIJA	U PERIODU OD 12 MJESECI OD PRVE BOOSTER VAKCINACIJE (npr. 1. kolovoz 2016.).	Mora biti vakciniran unutar 12 mjeseci +21 dan prilikom dolaska na natjecanje. Ne smije se natjecati unutar 7 dana od primitka vakcine.

Ukoliko prilikom kontrole vakcinacije veterinar utvrdi nepravilnosti, koje nisu u skladu gore navedenih uvjeta, dužan je o istima obavijestiti sudačko vijeće. Sukladno tome o kakvim se nepravilnostima radi, veterinar daje preporuku sudačkom vijeću o postupku u pojedinom slučaju.

Ukoliko se radi o konju čiji je vakcinalni status potpuno kompromitiran preporuča se udaljavanje konja sa natjecanja.